
 
 

 

 

  

AKADEMİK PERSONEL MEMNUNİYET 

ANKETİ ANALİZ RAPORU-2022 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Kalite Koordinatörlüğü 

2023 



i 
 

 

 

 

İÇİNDEKİLER 

 Sayfa No 

1. Gereç ve Yöntem ………………………………………….. 1 

2. Bulgular…………………………………………………….. 2 

3. Sonuç ve Öneriler………………………………………….. 11 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1 
 

1. GEREÇ VE YÖNTEM  

 

2022 yılını değerlendirmek üzere, 18.01.2023 – 10.02.2023 tarihleri arasında 322 Akademik Personele 

26 sorulu Akademik Personel Memnuniyet Anketi uygulanmıştır. Bu ankete; 322 akademik 

personelden 280’i katılmış olup, katılma oranı %86,96 olarak gerçekleşmiştir. 

 

Akademik Personel Memnuniyet Anketi’nde yer alan 26 sorudan 24 kapalı uçlu, 2 açık uçlu soru olarak 

yer almaktadır. 24 kapalı uçlu soru 5’li Likert Ölçekli olarak uygulanmıştır. 

 

ANKET SORULARI TASLAK METNİ 
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1 Üniversite katılımcı ve paylaşımcı bir şekilde yönetilmektedir.             

2 Üniversite Etik ve toplumsal değerlere bağlı politikalar izler.             

3 

Yöneticim, öğretim elemanlarınca yapılan işlere ilişkin yetki ve 

sorumlulukları her zaman dengeli dağıtılmasını sağlar. 
            

4 

Yöneticime ulaşmam kolaydır, aynı zamanda yöneticim önerilerimi ve 

şikâyetlerimi objektif değerlendirir. 
            

5 Yöneticim çalışmalarımı ve başarılarımı objektif olarak değerlendirir.             

6 Yöneticim personeline değer verir, adil ve eşit davranır.             

7 

Bağlı olduğum birimde yaptığım işlerde tüm potansiyelimi ve üretkenliğimi 

kullanabiliyorum. 
            

8 Verdiğim dersler uzmanlık alanım kapsamındadır.             

9 

İşimle ilgili (bireysel ve bölüm/program/birim bazında) hedeflerden 

haberdarım. 
            

10 Birimimdeki iş arkadaşlarımla çalışmaktan memnunum.             

11 Birimimdeki öğretim elemanları arasındaki iletişim / işbirliği olumludur.             

12 

Bağlı olduğum birim dışındaki Üniversitenin tüm birimleri ile rahatlıkla 

iletişim kurabiliyorum. 
            

13 

Üniversitenin tarafıma sağlamış olduğu akademik destek (yayın teşvik, 

ödül, konferans ve kongre vb. faaliyetlerine katılım) düzeyinden 

memnunum. 

            

14 Üniversitede eğiticinin eğitimi programları yapılmaktadır.             

15 Çalıştığım ortamın temiz ve güvenli olduğunu düşünüyorum.             

16 

Üniversitede güvenlik önlemlerinin (yangın, deprem, güvenlik hizmetleri, 

vb.) yeterli olduğunu düşünüyorum. 
            

17 Kütüphane hizmetlerinden memnunum.             

18 Yemekhane hizmetlerinin yeterli olduğunu düşünüyorum.             

19 Kafeterya hizmetlerinin yeterli olduğunu düşünüyorum.             

20 

Üniversite, değişim programları (Erasmus vb.) katılımına ilişkin imkan 

sunar. 
            

21 Üniversite hastanelerinden yararlanmaktan memnunum.             

22 Biruni Üniversitesinin bir çalışanı olmaktan memnunum.             

23 Tekrar işe girecek olsam yine Biruni Üniversitesini tercih ederim.             
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24 Üniversite ile ilgili GENEL MEMNUNİYET DÜZEYİNİZ nedir?      

25 Cevabınız  “Çok Yüksek” / “Yüksek” değil ise nedenini açıklayınız.  

26 
Sürekli iyileştirme çalışmalarımız kapsamında eklemek istediğiniz görüş ve 

önerileriniz: 
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2. BULGULAR 

 

Akademik Personel Memnuniyet Anketi Sorularına İlişkin Elde Edilen Bulgular 

 

Akademik Personel Memnuniyet Anketi Sorularına ilişkin memnuniyet ortalamaları aşağıdaki Tablo-

1’de yer almaktadır. Çizelge incelendiğinde “Katılıyorum” seçeneğinin diğer seçeneklere göre daha 

yüksek olduğu tespit edilmiştir. 

 

Tablo-1 Akademik Personel Memnuniyet Anketi Sorularına İlişkin Memnuniyet Oranları 

Sıra 

No  

Anket Soruları Memnuniyet 

Oranı 
 

1 Üniversite katılımcı ve paylaşımcı bir şekilde yönetilmektedir. 85,71  

2 Üniversite Etik ve toplumsal değerlere bağlı politikalar izler. 93,57  

3 

Yöneticim, öğretim elemanlarınca yapılan işlere ilişkin yetki ve sorumlulukları her zaman 

dengeli dağıtılmasını sağlar. 
94,29   

4 

Yöneticime ulaşmam kolaydır, aynı zamanda yöneticim önerilerimi ve şikâyetlerimi objektif 

değerlendirir. 
97,14   

5 Yöneticim çalışmalarımı ve başarılarımı objektif olarak değerlendirir. 97,14   

6 Yöneticim personeline değer verir, adil ve eşit davranır. 95,95   

7 Bağlı olduğum birimde yaptığım işlerde tüm potansiyelimi ve üretkenliğimi kullanabiliyorum. 81,43  

8 Verdiğim dersler uzmanlık alanım kapsamındadır. 97,14  

9 İşimle ilgili (bireysel ve bölüm/program/birim bazında) hedeflerden haberdarım. 98,21  

10 Birimimdeki iş arkadaşlarımla çalışmaktan memnunum. 98,93  

11 Birimimdeki öğretim elemanları arasındaki iletişim / işbirliği olumludur. 96,79  

12 Bağlı olduğum birim dışındaki Üniversitenin tüm birimleri ile rahatlıkla iletişim kurabiliyorum. 87,50  

13 

Üniversitenin tarafıma sağlamış olduğu akademik destek (yayın teşvik, ödül, konferans ve 

kongre vb. faaliyetlerine katılım) düzeyinden memnunum. 
78,57 

 

14 Üniversitede eğiticinin eğitimi programları yapılmaktadır. 98,21  

15 Çalıştığım ortamın temiz ve güvenli olduğunu düşünüyorum. 77,14  

16 

Üniversitede güvenlik önlemlerinin (yangın, deprem, güvenlik hizmetleri, vb.) yeterli olduğunu 

düşünüyorum. 
90,00 

 

17 Kütüphane hizmetlerinden memnunum. 93,93  

18 Yemekhane hizmetlerinin yeterli olduğunu düşünüyorum. 62,86  

19 Kafeterya hizmetlerinin yeterli olduğunu düşünüyorum. 72,50  

20 Üniversite, değişim programları (Erasmus vb.) katılımına ilişkin imkan sunar. 95,00  

21 Üniversite hastanelerinden yararlanmaktan memnunum. 93,57  

22 Biruni Üniversitesinin bir çalışanı olmaktan memnunum. 93,21  

23 Tekrar işe girecek olsam yine Biruni Üniversitesini tercih ederim. 91,07  

    24      Üniversite ile ilgili GENEL MEMNUNİYET DÜZEYİNİZ nedir? 

 Cevap Cevap %   

1 Çok Yüksek 16,79 

2 Yüksek 48,57 

3 Orta 22,50 
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4 Düşük 10,36 

5 Çok Düşük 1,79 
 

 

Genel Ortalama: % 91,58 

Üniversitenin Akademik Personel memnuniyet anket sorularında memnuniyet düzeylerine bakıldığında; 

tüm sorulardan memnuniyet oranları iyi düzeydedir. 

Akademik Personel Memnuniyet Anketi Soruları Grafikleri  

 
 

 
 

Tamamen 
Katılıyorum; 

27,14%

Katılıyorum; 
37,86%

Kararsızım; 20,71%

Katılmıyorum; 
10,00%

Kesinlikle 
Katılmıyorum; 4,29%

1- ÜNİVERSİTE KATILIMCI VE PAYLAŞIMCI BİR ŞEKİLDE 
YÖNETİLMEKTEDİR.

Tamamen 
Katılıyorum; 

32,14%

Katılıyorum; 
45,71%

Kararsızım; 15,71%

Katılmıyorum; 
4,64%

Kesinlikle 
Katılmıyorum; 1,79%

2- ÜNİVERSİTE ETİK VE TOPLUMSAL DEĞERLERE BAĞLI
POLİTİKALAR İZLER.
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Tamamen 
Katılıyorum; 

57,38%

Katılıyorum; 
28,45%

Kararsızım; 8,45%

Katılmıyorum; 
3,57%

Kesinlikle 
Katılmıyorum; 2,14%

3- YÖNETİCİM, ÖĞRETİM ELEMANLARINCA YAPILAN İŞLERE İLİŞKİN 
YETKİ VE SORUMLULUKLARI HER ZAMAN DENGELİ DAĞITILMASINI 

SAĞLAR.

Tamamen 
Katılıyorum; 

69,40%

Katılıyorum; 
21,31%

Kararsızım; 6,43%

Katılmıyorum; 
1,19%

Kesinlikle 
Katılmıyorum; 1,67%

4- YÖNETİCİME ULAŞMAM KOLAYDIR, AYNI ZAMANDA YÖNETİCİM 
ÖNERİLERİMİ VE ŞİKAYETLERİMİ OBJEKTİF DEĞERLENDİRİR.

Tamamen 
Katılıyorum; 

63,69%

Katılıyorum; 
24,88%

Kararsızım; 8,57%

Katılmıyorum; 
1,55%

Kesinlikle 
Katılmıyorum; 1,31%

5- YÖNETİCİM ÇALIŞMALARIMI VE BAŞARILARIMI OBJEKTİF 
OLARAK DEĞERLENDİRİR.
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Tamamen 
Katılıyorum; 

63,10%

Katılıyorum; 
24,52%

Kararsızım; 8,33%

Katılmıyorum; 
1,90%

Kesinlikle 
Katılmıyorum; 2,14%

6- YÖNETİCİM PERSONELİNE DEĞER VERİR, ADİL VE EŞİT 
DAVRANIR.

Tamamen 
Katılıyorum; 

27,14%

Katılıyorum; 
35,71%

Kararsızım; 18,57%

Katılmıyorum; 
14,29%

Kesinlikle 
Katılmıyorum; 4,29%

7- BAĞLI OLDUĞUM BİRİMDE YAPTIĞIM İŞLERDE TÜM 
POTANSİYELİMİ VE ÜRETKENLİĞİMİ KULLANABİLİYORUM.

Tamamen 
Katılıyorum; 

62,50%

Katılıyorum; 
30,00%

Kararsızım; 4,64%

Katılmıyorum; 
2,14%

Kesinlikle 
Katılmıyorum; 0,71%

8- VERDİĞİM DERSLER UZMANLIK ALANIM KAPSAMINDADIR.
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Tamamen 
Katılıyorum; 

49,29%

Katılıyorum; 
40,00%

Kararsızım; 8,93%

Katılmıyorum; 
1,43%

Kesinlikle 
Katılmıyorum; 0,36%

9- İŞİMLE İLGİLİ (BİREYSEL VE BÖLÜM/PROGRAM/BİRİM BAZINDA) 
HEDEFLERDEN HABERDARIM.

Tamamen 
Katılıyorum; 

60,71%

Katılıyorum; 
32,86%

Kararsızım; 5,36%

Katılmıyorum; 
0,71%

Kesinlikle 
Katılmıyorum; 0,36%

10- BİRİMİMDEKİ İŞ ARKADAŞLARIMLA ÇALIŞMAKTAN 
MEMNUNUM.

Tamamen 
Katılıyorum; 

52,50%Katılıyorum; 
34,29%

Kararsızım; 10,00%

Katılmıyorum; 
2,50%

Kesinlikle 
Katılmıyorum; 0,71%

11- BİRİMİMDEKİ ÖĞRETİM ELEMANLARI ARASINDAKI İLETİŞİM / 
İŞBİRLİĞİ OLUMLUDUR.
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Tamamen 
Katılıyorum; 

35,36%

Katılıyorum; 
33,57%

Kararsızım; 18,57%

Katılmıyorum; 
10,00%

Kesinlikle 
Katılmıyorum; 2,50%

12- BAĞLI OLDUĞUM BİRİM DIŞINDAKI ÜNİVERSİTENİN TÜM 
BİRİMLERİ İLE RAHATLIKLA İLETİŞİM KURABILIYORUM.

Tamamen 
Katılıyorum; 

23,21%

Katılıyorum; 
29,29%

Kararsızım; 26,07%

Katılmıyorum; 
14,29%

Kesinlikle 
Katılmıyorum; 7,14%

13- ÜNİVERSİTENİN TARAFIMA SAĞLAMIŞ OLDUĞU AKADEMİK 
DESTEK (YAYIN TEŞVİK, ÖDÜL, KONFERANS VE KONGRE VB. 

FAALİYETLERİNE KATILIM) DÜZEYİNDEN MEMNUNUM.

Tamamen 
Katılıyorum; 

61,79%

Katılıyorum; 
31,07%

Kararsızım; 5,36%

Katılmıyorum; 
1,79%

Kesinlikle 
Katılmıyorum; 0,00%

14- ÜNİVERSİTEDE EĞİTİCİNİN EĞİTİMİ PROGRAMLARI 
YAPILMAKTADIR.
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Tamamen 
Katılıyorum; 

22,86%

Katılıyorum; 
36,07%

Kararsızım; 18,21%

Katılmıyorum; 
13,21%

Kesinlikle 
Katılmıyorum; 9,64%

15- ÇALIŞTIĞIM ORTAMIN TEMİZ VE GÜVENLİ OLDUĞUNU 
DÜŞÜNÜYORUM.

Tamamen 
Katılıyorum; 

23,93%

Katılıyorum; 
40,71%

Kararsızım; 25,36%

Katılmıyorum; 
6,07%

Kesinlikle 
Katılmıyorum; 3,93%

16- ÜNİVERSİTEDE GÜVENLİK ÖNLEMLERİNİN (YANGIN, DEPREM, 
GÜVENLİK HİZMETLERİ, VB.) YETERLİ OLDUĞUNU DÜŞÜNÜYORUM.

Tamamen 
Katılıyorum; 

26,79%

Katılıyorum; 
42,86%

Kararsızım; 24,29%

Katılmıyorum; 
3,93%

Kesinlikle 
Katılmıyorum; 2,14%

17- KÜTÜPHANE HİZMETLERİNDEN MEMNUNUM.
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Tamamen 
Katılıyorum; 

15,00%

Katılıyorum; 
22,50%

Kararsızım; 25,36%

Katılmıyorum; 
22,14%

Kesinlikle 
Katılmıyorum; 

15,00%

18- YEMEKHANE HİZMETLERİNİN YETERLİ OLDUĞUNU 
DÜŞÜNÜYORUM.

Tamamen 
Katılıyorum; 

14,64%

Katılıyorum; 
35,36%

Kararsızım; 22,50%

Katılmıyorum; 
16,07%

Kesinlikle 
Katılmıyorum; 

11,43%

19- KAFETERYA HİZMETLERİNİN YETERLİ OLDUĞUNU 
DÜŞÜNÜYORUM.

Tamamen 
Katılıyorum; 

31,07%

Katılıyorum; 
45,00%

Kararsızım; 18,93%

Katılmıyorum; 
3,21%

Kesinlikle 
Katılmıyorum; 1,79%

20- ÜNİVERSİTE, DEĞİŞİM PROGRAMLARI (ERASMUS VB.) 
KATILIMINA İLİŞKİN İMKAN SUNAR.
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Tamamen 
Katılıyorum; 

48,57%

Katılıyorum; 
29,29%

Kararsızım; 15,71%

Katılmıyorum; 
3,93%

Kesinlikle 
Katılmıyorum; 2,50%

21- ÜNİVERSİTE HASTANELERİNDEN YARARLANMAKTAN 
MEMNUNUM.

Tamamen 
Katılıyorum; 

40,36%

Katılıyorum; 
39,29%

Kararsızım; 13,57%

Katılmıyorum; 
4,29%

Kesinlikle 
Katılmıyorum; 2,50%

22- BİRUNİ ÜNIVERSİTESİNİN BİR ÇALIŞANI OLMAKTAN 
MEMNUNUM.

Tamamen 
Katılıyorum; 

31,79%

Katılıyorum; 
37,50%

Kararsızım; 21,79%

Katılmıyorum; 
5,00%

Kesinlikle 
Katılmıyorum; 3,93%

23- TEKRAR İŞE GİRECEK OLSAM YİNE BİRUNİ ÜNİVERSİTESİNİ
TERCİH EDERİM.
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3. SONUÇ VE ÖNERİLER 

Yukarıda yer alan Akademik Personel Anket sonuçları değerlendirildiğinde; 24 anket sorusundan 22 

adedi eşik değerin (%75) üzerinde, 2 adedi ise eşik değerinin altında gözlenmiş bulunmaktadır. 

Memnuniyet oranı eşik değerin altında kalan  

“Yemekhane hizmetlerinin yeterli olduğunu düşünüyorum.”, 

“Kafeterya hizmetlerinin yeterli olduğunu düşünüyorum.”  soruları ile ilgili akademik personele 

bilgilendirici çalışmalar gerçekleştirilmiştir.  

Diğer yandan 2023-2024 eğitim yılı için Topkapı Kampüsünde hizmete sunulan restoran akademik 

personel tarafından memnuniyetle karşılandığı gözlenmiştir. 

Memnuniyet oranı eşik değerin üstünde olan 22 soru için durum memnuniyet verici olarak görülmüştür. 

 

 

 

Çok Yüksek; 16,79%

Yüksek; 48,57%

Orta; 22,50%

Düşük; 10,36%

Çok Düşük; 1,79%

24- ÜNİVERSİTE İLE İLGİLİ GENEL MEMNUNİYET DÜZEYİNİZ NEDİR?


